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                                                                                                    Додаток 1 

                                                                                                     до постанови президії 

                                                                                                     комітету Одеської ОО ППОНУ 

                                                                                                     від 17.09.2021 р. № П-10-2 

ІНФОРМАЦІЯ 

про підсумки роботи профспілкових організацій Одеської обласної 

організації Профспілки працівників освіти і науки України щодо   

оздоровлення і відпочинку дітей  працівників освіти  влітку  2021 року  

 

На виконання постанови  президії обласного комітету Профспілки   від 

16.04.2021  № П-5-2 «Про роботу організаційних ланок Одеської обласної 

організації Профспілки з питань забезпечення підготовки та якісного 

проведення оздоровлення  і відпочинку дітей працівників освіти в літній 

період 2021 року»  та   відповідно до законів  України «Про професійні 

спілки, їх права та гарантії діяльності», «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей», інших нормативно-правових актів комітет та  організаційні  ланки 

Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України 

влітку 2021 року проводили роботу щодо забезпечення підготовки та 

якісного проведення оздоровлення  і відпочинку дітей працівників освіти. 

 Оргкомітет обласного  огляду роботи  організаційних ланок Одеської 
обласної організації Профспілки на кращу організацію оздоровлення і 
відпочинку дітей освітян  у 2021 році  розглянув та проаналізував матеріали, 
надіслані територіальними організаціями Профспілки, первинними 
профспілковими організаціями  закладів та  установ освіти.   
             В обласному огляді взяли участь 34 територіальні організації 

Профспілки та 12 первинних профспілкових організацій закладів вищої, 

фахової передвищої та професійно-технічної освіти.  

Аналіз поданих матеріалів свідчить, що  профспілковими організаціями  

проведена злагоджена та ефективна робота щодо організаційного, 

методичного, фінансового, кадрового і матеріально-технічного  забезпечення  

якісного  літнього оздоровлення та відпочинку  дітей працівників освіти.   

 Завдяки активній позиції профспілкових органів були вжиті необхідні 

заходи щодо підготовки дитячих оздоровчих закладів до своєчасного 

відкриття, зміцнення їх матеріально-технічної бази, забезпечення 

ефективного функціонування в літній період 2021 року.  

Перед початком оздоровчої кампанії в оздоровчих закладах були 

проведені  необхідні ремонтні й профілактичні роботи, оновлено обладнання 

та інвентар, створені безпечні умови для проживання та харчування, 

медичного обслуговування дітей.  

Комітет Одеської обласної організації Профспілки  на проведення 

поточного ремонту в ДЗОВ «Знамя», придбання обладнання та інвентарю  

витратив  792,0   тисячі гривень.   

              Виборні профспілкові органи систематично здійснювали контроль за 

перебуванням дітей у закладах оздоровлення, дотриманням санітарно-

гігієнічних норм та карантинних  обмежень для запобігання поширення 
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COVIG-19,  встановлених постановою  КМУ від 9 грудня 2020 року №1236, 

постановою Державного санітарного лікаря України від 08.06.2021 №5 «Про 

затвердження  протиепідемічних заходів у дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної 

хвороби (COVID-19)», правил техніки безпеки. У закладах створені належні 

умови для культурно-виховної, спортивної роботи та організації дозвілля 

дітей.   Протягом оздоровчого сезону проводили традиційні спортивні 

змагання та  ігри, різноманітні конкурси, турніри, спартакіади на свіжому 

повітрі, організовували екскурсії в  дельфінарій,  цирк.  

Під час підготовки ДЗОВ «Знамя» до відкриття комітет Одеської 

обласної організації виконав усі вимоги законодавства з питань охорони 

праці та пожежної безпеки, громадський  інспектор з охорони  праці 

здійснював контроль за створенням безпечних умов перебування дітей. 

Охорону їхнього життя та здоров'я під час купання на морі, проведенні 

різноманітних заходів, екскурсій, спортивних змагань забезпечували 

адміністрація закладу, вихователі, сторожі.   

Питання забезпечення повноцінного, якісного оздоровлення та 

відпочинку дітей  працівників закладів освіти були  розглянуті   на засіданнях               

профспілкових органів та прийняті відповідні постанови. У профспілкових 

бюджетах   передбачені на ці цілі кошти.  

Голови профспілкових організацій активно  співпрацювали з органами 

місцевої виконавчої влади, спонсорами та благодійними структурами, 

керівниками  закладів вищої та професійно-технічної освіти,  брали активну 

участь у нарадах відділів освіти  територіальних громад, громадських радах, 

ректоратах закладів вищої освіти, на яких вирішували  питання фінансування 

оздоровчих закладів. 

Влітку 2021 року за організаційно-фінансової участі обласної, 

територіальних, первинних профспілкових організацій  забезпечено 

оздоровлення дітей  у 6 дитячих закладах оздоровлення та відпочинку:  

„Знамя” Одеської обласної організації Профспілки, «Зорька» 

Татарбунарської ОТГ, «Буревісник» Тарутинської територіальної громади,  

«Глобус» Саф'янівської сільської  ради, «Ювілейний» Арцизької 

територіальної громади, «Сонячний» Саратської ТГ, інших таборах; на базах 

відпочинку та в оздоровчих таборах  закладів вищої освіти «Чайка» 

Державного університету  «Одеська політехніка»,  «Економіст» Одеського 

національного економічного університету, «Феміда»  Національного 

університету  «Одеська юридична академія», «Педагог» Білгород-

Дністровського  фахового педагогічного коледжу та інших. 

             Загальна кількість оздоровлених дітей віком від 7 до 18 років -  

1197 осіб, що складає  11%  від загальної кількості дітей членів  Профспілки.          

          Для організації оздоровлення було залучено  4487,74 тис. грн 

Найбільша частка в загальній сумі коштів - це батьківська доплата – 1679,74 

тис. грн  (38%); кошти  місцевих бюджетів –  1479,81 тис. грн (33%), кошти  

профспілкових бюджетів  - 856,1 тис. грн ( 19%), у  тому числі  бюджету 
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комітету  обласної організації 362,86 тис. грн,  спонсорів,  благодійних  та 

господарчих структур – 109,32 тис. грн (10%).    

Спонсорами виділені кошти на придбання путівок для  оздоровлення     

дітей у   Татарбунарському районі –   70,0 тис. грн, м. Южному  –  15,0 тис. 

грн,  Арцизькому  районі – 11,4 тис. грн  та  ППО  Одеського  національного 

економічного  університету -12,42 тис. грн.  

            Максимального охоплення оздоровчими заходами дітей членів 

Профспілки досягли  Великомихайлівська – 55%, КЗ «Білгород-

Дністровський  педагогічний коледж» - 39,6%, Роздільнянська – 38,3%,  

Любашівська  - 41,7%,  Саф'янівська - 33%, Ананьївська -37,5%  організації  

Профспілки; первинні профспілкові організації  Одеського національного 

економічного університету - 20%,  Південноукраїнського національного 

педагогічного університету – 11,8%,  ДУ «Одеська політехніка» -11%. 

Велику організаційну роботу, належне фінансування  із профспілкових 

бюджетів на оздоровлення та відпочинок дітей забезпечили Київська 

(31,52тис.грн), Саратська (30,18тис.грн),  Іванівська (21,6тис.грн),  Арцизька 

(72,5тис.грн), Любашівська (55,0 тис. грн), Роздільнянська (39,7 тис.грн); 

Іллічівська (58,7тис.грн), Южненська (31,9 тис.грн)  територіальні організації 

Профспілки та  первинні профспілкові організації НУ «ОЮА» 

(110,88тис.грн), Одеської національної академії харчових технологій (119,5 

тис.грн), ДУ «Одеська політехніка» (48,1тис.грн),  Південноукраїнського 

національного педагогічного університету (49,0тис.грн). 

           У Дитячому закладі оздоровлення і відпочинку „Знамя” Одеської   

обласної організації Профспілки оздоровлено  лише 220 дітей, що складає  

всього  18,4 %    від загальної кількості оздоровлених дітей. З метою 

здешевлення путівок  президія  встановила доплату із бюджету комітету 

обласної організації  в ДЗОВ «Знамя» -1300грн  та в районні табори в розмірі 

1000 грн на  кожну  путівку видану   члену Профспілки. 

               Найбільшу кількість путівок  у ДЗОВ «Знамя» придбали 

Роздільнянська (15), Овідіопольська (18), Біляївська (11путівок), Київська 

(10), Іванівська (9) територіальні  організації Профспілки, первинні 

профспілкові організації працівників Одеської національної академії 

харчових технологій (36), ДУ «Одеська політехніка» (17), 

Південноукраїнського національного педагогічного університету (10), 

Одеського державного екологічного університету  (8). 

 На базі 5 районних  дитячих закладів оздоровлення і відпочинку було 

оздоровлено 68 дітей працівників освіти. Для цього виділено 68,0 тис. грн з 

бюджету комітету обласної організації та 106,7 тис. грн з бюджетів 

територіальних  організацій.  

Профспілкові організації працівників Національного університету  

«Одеська юридична академія», Державного університету «Одеська 

політехніка»,  Одеського національного економічного університету, 

Білгород-Дністровського фахового  педагогічного коледжу оздоровили   

 98 дітей  своїх працівників  у спортивно-оздоровчих таборах, базах 

відпочинку   закладів вищої освіти.  



 

 4 

 Про ефективну роботу профспілкових органів свідчить залучення  

саме  профспілкових  коштів  на оздоровлення в  перерахунку на 1 дитину – 

Саратська -2157грн, Іллічівська – 2024грн, Южненська – 1679грн, Арцизька – 

1480 грн, Київська – 1313 грн; ППО ОНАХТ -2780грн,  ПНПУ – 2230грн,  НУ 

«ОЮА» -2130грн,  ДУ «Одеська політехніка» - 1600грн. 

        Про якість проведених оздоровчих заходів  свідчить  загальна кількість 

коштів, залучених у розрахунку на одну дитину. В числі  перших за цим 

показником Лиманська  – 11,02 тис. грн, Біляївська – 6, 56 тис. грн, 

Южненська міська – 5,45 тис. грн,  Саратська – 5,23 тис.грн, Арцизька – 

4,76тис.грн,  Київська – 3,76 тис. грн  територіальні   організації Профспілки; 

первинні профспілкові організації  Південноукраїнського національного 

педагогічного університету – 8,23 тис.грн, Одеського національного 

економічного  університету – 4,87 тис.грн, Одеської національної академії 

харчових технологій – 4,77 тис. грн, Національного університету «Одеська 

юридична академія» - 4,64 тис. грн, ДУ «Одеська політехніка» - 3,76 тис. грн. 

          Водночас необхідно  вказати на недостатню  роботу з організації  

оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році Ренійської, Окнянської, 

Ширяївської  організацій Профспілки та ППО працівників Міжнародного 

гуманітарного університету,  Одеського та Балтського педагогічного 

фахового  коледжів  та  4 закладів  професійно-технічної освіти,  які  зовсім 

не оздоровлювали дітей. 

 Оргкомітет обласного огляду роботи  організаційних ланок Одеської 

обласної організації Профспілки  на кращу організацію оздоровлення та  

відпочинку  дітей, проаналізувавши  надані інформації  та показники участі 

профспілкових організацій у Всеукраїнському та обласному оглядах, 

пропонує президії  комітету обласної організації Профспілки:  

     1.Визнати переможцями і нагородити Дипломами Одеського 

обласного комітету Профспілки та грошовими преміями  профспілкові 

організації: 

по першій групі: 

      Дипломом 1 ступеня та грошовою премією в розмірі 3000 грн –  

Лиманську  об'єднану  організацію Профспілки; 

     Дипломом ІІ ступеня та грошовою премією в розмірі 2000 грн – Київську  

районну  організацію  Профспілки; 

     Дипломами  111 ступеня та грошовими  преміями  в розмірі   1000 грн -  

Роздільнянську   районну  організацію  Профспілки; 

по другій групі: 

       Дипломом 1 ступеня та грошовою премією в розмірі 2000 грн –  

Первинну профспілкову організацію працівників Одеської національної 

академії харчових технологій; 

       Дипломом ІІ ступеня та грошовою премією в розмірі 1500 грн –   

Первинну профспілкову організацію   Південноукраїнського національного 

педагогічного університету імені К. Д.Ушинського;   

      Дипломом 111 ступеня та грошовою премією в розмірі 1000 грн -  

Первинну профспілкову організацію ДУ «Одеська політехніка».  
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  2. Відзначити  активну участь  профспілкових організацій щодо    

організації оздоровлення та відпочинку дітей працівників освіти і 

нагородити Почесними грамотами Одеського обласного комітету 

Профспілки Білгород-Дністровську, Іллічівську  міські, Біляївську, 

Овідіопольську об'єднані  організації Профспілки; Первинну профспілкову  

організацію  Білгород-Дністровського  фахового  педагогічного коледжу. 

         

           3.Представити до нагородження: 

 3.1. Почесними знаками ЦК Профспілки працівників освіти і 

науки України «Турбота про дітей» активних учасників дитячого 

оздоровлення :  

           - Лиманську об'єднану  організацію Профспілки (голова Бульба 

Валентина Олександрівна); 

          - Київську районну організацію Профспілки (голова Циганкова Ольга 

Василівна); 

 -  Роздільнянську районну  організацію Профспілки (голова  Замітайло 

Володимир Макарович );  

           - Первинну профспілкову організацію працівників Одеської 

національної академії харчових технологій (голова Страхова Тетяна 

Василівна);        

           - Первинну профспілкову організацію Південноукраїнського 

національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського (голова 

Начев Андрій Петрович); 

 3.2.  Почесними грамотами ЦК Профспілки профспілкові організації, 

які продуктивно сприяли оздоровленню дітей  працівників освіти:  

       -Арцизьку об'єднану організацію Профспілки (голова Афанасьєва 

Людмила Никифорівна); 

            -  Овідіопольську об'єднану  організацію Профспілки (голова Пушнова 

Оксана Григорівна ); 

        -  Саратську  об'єднану  організацію Профспілки (голова  Саламаха Ольга 

Вікторівна); 

        -  Южненську міську організацію Профспілки (голова Нікулі  Фаїна 

Григорівна); 

       - Первинну профспілкову організацію працівників ДУ «Одеська 

політехніка» (голова Мотулько Богдан Васильович);   

- Первинну профспілкову організацію Одеського національного 

 економічного університету  (голова Корольова Тетяна Сергіївна); 

- Первинну профспілкову організацію  Національного університету  

«Одеська юридична академія» (голова Федоров Валентин Андрійович). 

 

 

 

  Голова оргкомітету              Оксана  ПУШНОВА       


